



- 新闻摘播
- 重要言论
- 重要文章
- 本网首发
- 学术动态
- 社科论坛
- 报刊文摘
- 网络文摘
- 热点解读
- 政策法规解读
- 国情调研
- 反腐倡廉
- 法治社会
- 科技动态
- 读与评
- 咨询台
- 网友之声
- 社科
- 专家访谈
- 学部委员
- 名家风采
- 学林新秀
- 学术经典库
- 专家库
- 数据库
- 港澳台
- 马克思主义
- 哲学
- 文学
- 历史学
- 考古学
- 理论经济学
- 应用经济学
- 政治学
- 法学
- 新闻与传播学
- 教育学
- 社会学
- 民族学
- 宗教学
- 语言学
- 统计学
- 艺术学
- 情报与文献学
- 军事学
- 国际问题研究
- 国外社会科学
- 综

当前位置: 首页 > 社团学会 > 学会园地 > 专题活动

返回首页 正文字号: 【小】【中】【大】

“鼓岭科学会议”福州举行

钟巧花

2013-11-10 10:00:00 来源: 人民网-福建频道 2013-11-01

不受任何行政和权威的约束，不代表部门和单位的利益，不排资论辈，只惟真惟实进行学术讨论，发表个人学术观点……10月31日，一场名为“鼓岭科学会议”的特殊学术会议在福州鼓岭举行。来自国家部委、清华大学和台湾产业界以及福建省高等院校、科研院所、省市科技部门和创新型企业的30多位专家学者为福建省实施创新驱动发展战略建言献策。

福建省科技厅牵头主办这次会议。来自科技部、清华大学、台湾的专家分别作了《创新驱动发展的战略背景与基本构想》、《技术转移与转化策略》、《中小企业技术创新与管理》等主题演讲。

福建省科技厅相关负责人表示，与会专家以全球视野，居国家高度，聚集提升福建省在全国区域创新方阵中的战略布局和功能定位，从政府、市场、社会等多个角度，围绕福建作为科技资源小省，如何实现创新驱动发展新跨越的战略构想、实现路径、制度设计、政策保障和基于创新驱动发展战略的科技发展等问题，踊跃交流，碰撞观点，聚焦重点，发表了真知灼见。

据悉，“鼓岭科学会议”将形成一种宽松自由开放的学术氛围的跨学科、小规模、常设性的学术会议机制，倡导“科技创新，驱动经济，服务民生”。会议将面向区域科学前沿，面向区域产业技术未来，面向闽台交流合作，促进学科交叉与融合，推进区域、跨区域发展战略或科技问题的综合探讨，启迪创新和创业思维，促进自主创新，营造创业氛围，推动科学发展、持续发展，为福建实现“百姓富”与“生态美”的有机统一建言献策。

(原标题：“鼓岭科学会议”福州举行 30余高档次学者共话福建创新)

责任编辑：钟永新

文档附件：

隐藏评论

用户昵称: (您填写的昵称将出现在评论列表中) 匿名

请遵纪守法并注意语言文明。发言最多为2000字符（每个汉字相当于两个字符）

